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Írásbeli választ igényl ő kérdés

Dr. Kövér László úrna k
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, az Országgyűlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994 .
(IX.30.) OGY határozat 91 . § (1) bekezdése alapján „Mikor hozza nyilvánosságra a
Kormány a terveit a Magyar Természettudományi Múzeum elköltöztetésér e
vonatkozóan?” címmel írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani közigazgatási és
igazságügyi miniszterhez.

Tisztelt Miniszter Úr!

A május 18-ai 1158/2012 . számú kormányhatározat rendelkezik arról, hogy a leendő Nemzeti
Közszolgálati Egyetem kialakítása érdekében kormányzati előterjesztés készüljön a „Magyar
Természettudományi Múzeumnak a Ludovika Főépületéből való távlati kiköltözésérő l, a
jelenleg a Ludovika Főépületben elhelyezett nem közönségforgalmi-kiállítási célú múzeum i
funkciók más helyen, egységesen történő elhelyezésérő l” .

Sem a kormányhatározatból, sem a budapesti nagyberuházásokért felel ős kormánybiztosnak a
terveket bemutató prezentációjából nem derül ki, hogyan tervezi azonban a kormány a
Magyar Természettudományi Múzeum kiköltöztetését, pontosan mely egységekr ől van szó, é s
ezeket milyen helyszínre tervezi áttelepíteni a kormány ?

A kormányhatározat szerint az új nemzeti közgyűjteményi épületegyüttes koncepciójáér t
felelős kormánybiztos feladata is az MTM „nem közönségforgalmú-kiállítási célú ”
funkcióinak elhelyezése . Nem világos, miért, hiszen a kormánybiztos felelősségi körébe
tartozó, tervezett Múzeumi Negyed els ősorban művészeti kiállításoknak fog helyet adni, így
természettudományi bemutatók (vagy pláne raktárak, közönségt ő l elzárt gyűjtemények) nem
szerepelnek a negyed koncepciójában. Ha nem ott, akkor viszont hol képzeli a kormány a
MTM új helyét?

A költöztetésről szóló előterjesztés elkészültének határideje 2012 . december 31 . – amikorra
azonban az NKE-beruházás már elkezdődik, hiszen csak erre az évre 2 milliárd beruházás i
forrást különít el a kormány . A tervek szerint 2013 szeptemberére az NKE egyes részlege i
már be is költöznek az épületbe, els ő lépésben a földszinti Ásványtár jelenlegi helyére .

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ



Mint bizonyára a kormányzati döntéshozók előtt is ismeretes, a Ludovika épülete (melyben

1838-tól 1846-ig már működött az MTM jogelődje, a Természetiek és Kézműtaniak Tára), a

Ludovíceum 1995 óta ad helyt ismét a Természettudományi Múzeum ásványtára, maj d

később kiállítóterei és egyéb gyűjteményei számára. Az épületegyüttes és a Múzeum
felújítására a kilencvenes évek elejétől 10,5 milliárd forintot költött az állam — ebből a
Ludovika főépületének öt szintjéből kettő és felet újítottak fel . A beruházások
eredményeképpen világszínvonalú, a múzeumi igényeket tökéletesen kielégít ő felújítás
történt, a kiállítások színvonalát pedig a folyamatosan magas látogatószám is visszaigazolja .

A Múzeum a következő évekre két kiállítás megépítését is tervezte, melyekre nemzetközi
szerződésekben vállalt kötelezettséget. A kiállítások elmaradása esetén a múzeumnak súlyo s

kötbért kell fizetnie. Az EU-s pályázati támogatások fejében a látogatószám tartásár a
vonatkozó kötelezettségei is vannak a múzeumnak — hogy egy elhúzódó építkezés mennyive l

veti vissza a látogatók érdeklődését, csak találgatni lehet . . .

Tisztelt Miniszter Úr !

Miért nem vár a kormány korábbi határidej ű előterjesztést a MTM elköltöztetésének
körülményeiről? Meddig kívánja bizonytalanságban tartani az ország egyik legnagyobb,
legpatinásabb közgyűjteményét?

A MTM pontosan mely részeit tervezik kiköltöztetni az épületegyüttesb ő l?

Tisztában van-e a kormány azzal, hogy csak az Ásványtár teljes költöztetése legalább 1 éve t

venne igénybe ?

Milyen biztosítékát adja a kormányzat annak, hogy ha el is kell költöznie a MTM egye s
részlegeinek, azok korszerű, a XXI. századi múzeumszakmai el őírásoknak megfelelő
helyszínt fognak kapni ?

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem és a Ludovika Campus létrehozására idén 2,0 milliárd ,

jövőre 4,7 milliárd; a legújabb sajtóértesülések szerint a beruházás teljes időszakára pedig
összesen mintegy 24 milliárd forintot szán a kormány. Ebből mennyi forrást tervez
elkülöníteni a költöztetés lebonyolítására, és az új helyszín kialakítására ?

Várom válaszát !

Budapest, 2012. június 21 .
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Karácsony Gergely
LMP
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